



Animal Clinic

1.Пакет «Ми придбали цуценя/кошеня» (Вигідніше на 20%)	Вартість окремо, грн	Вартість у складі пакету, грн
<p>У пакет входить:</p> <p>Супровід та консультування майбутніх власників щодо придбання тварини. Консультація на виїзді (дім власника, тощо). Допомога при виборі, експертний огляд.</p> <p>Забір аналізів: загальний аналіз крові, біохімічний, мазки з вух, мазки вагінальні, копрограма</p> <p>Вакцинація первинна, вторинна (перша - з 8 ми тижнів, друга- через 2-3 тижні)</p> <p style="text-align: right;">Всього вартість окремо, грн</p> <p>Для кого цей пакет?</p> <p>Цей пакет цікавий тим, хто планує або вже у пошуку улюбленця. Наш лікар буде повністю супроводжувати Вас, допоможе у виборі тварини, надасть свої експертні рекомендації. Після цього, обов'язкого до першої вакцинації, улюбленця треба повністю оглянути, здати необхідні аналізи і вже потім проводити вакцинацію. Все це входить до вартості пакету "Ми придбали цуценя/кошеня".</p>	<p>520</p> <p>1035</p> <p>970</p> <p>2525</p>	<p>2020</p>

2.Пакет «Маленький зубастик» (Вигідніше на 20%)	Вартість окремо, грн	Вартість у складі пакету, грн
<p>У пакет входить:</p> <p>Консультація стоматолога та стоматологічний огляд</p> <p>Санація ротової порожнини</p> <p>Контроль правильного формування прикусу (протягом шести місяців)</p> <p>Видалення персистуючих молочних зубів (до вартості входить 5 маніпуляцій)</p> <p style="text-align: right;">Всього вартість окремо, грн</p> <p>Що цікавого для пацієнта в цьому пакеті?</p> <p>Цей пакет зацікавить всіх, хто бажає, щоб їх улюбленець мав найкращу в світі посмішку і ніколи не мав проблем із зубками. Краще не лікувати, а заздалегіть попідкватитись про майбутнє.</p> <p>Кому підходить цей пакет:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. В першу чергу, це декоративні породи собак, які не мають змоги самостійно розшатовувати молочні зуби з подальшим їх видаленням. Це, в більшості випадків, потребує втручання ветеринарного лікаря. 2.Тваринам, що мають вади прикусу зубів верхньої або нижньої щелепи. 3. Тваринам, у кого з будь-яких причин, не відбулась зміна молочних зубів на постійні. 	<p>300</p> <p>200</p> <p>300</p> <p>250</p> <p>1050</p>	<p>840</p>

3.Пакет «Правильне харчування - здорова тварина» (Вигідніше на 20%)	Вартість окремо, грн	Вартість у складі пакету, грн
<p>У пакет входить:</p> <p>Консультація дієтолога, оптимізація раціону харчування 300</p> <p>Забір аналізів: біохімічний аналіз крові, загальний аналіз крові, копрограма 770</p> <p>На базі аналізів вираховування білкового та жирового навантаження для тварини 200</p> <p style="text-align: right;">Всього вартість окремо, грн 1270</p> <p>Що особливого в цьому пакеті?</p> <p>Змалечку у вашої тварини формується оптимальний обмін речовин, що забезпечує нормальний ріст та розвиток усіх органів та систем. Завдяки цьому, укріплюється та підтримується на належному рівні імунний статус тварини. Мінімізується схильність до захворювань.</p> <p>Також на цей пакет варто звернути увагу якщо:</p> <p>Тварина вже має деякі проблеми зі шкірним та шерстним покривом, а також збій в раціоні харчування.</p>		<p>1016</p>

4.Пакет «Здорова посмішка улюбленця - це Ваша нагорода!» (Вигідніше на 20%)	Вартість окремо, грн	Вартість у складі пакету, грн
<p>У пакет входить:</p> <p>Стоматологічний огляд ротової порожнини 300</p> <p>Забір аналізів: біохімічний аналіз крові, загальний аналіз крові 635</p> <p>Анестезія 500</p> <p>Чищення зубів за допомогою УЗ-скалера 400</p> <p>Лікування стоматиту, парадонтиту, гінгівіту та інш. захворювань ротової 250</p> <p style="text-align: right;">Всього вартість окремо, грн 1785</p> <p>Що особливого в цьому пакеті?</p> <p>Саме від стану здоров'я ротової порожнини залежить чи буде тварина самостійно в безстресовому режимі харчуватись та мати енергетичний запас для здійснення всіх функцій організму.</p> <p>Цей пакет призначений для:</p> <p>Цей пакет призначений для всіх тварин, без винятку. Попіклуйтесь про свого улюбленця до того, як в нього почнуть боліти зубки. Не допустить цього!</p>		<p>1440</p>